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У Києві пройшов дводенний 
урбаністичний фестиваль 
«Майстерня міста»
Фестиваль відбувався одночасно в усіх районах столиці  
та на центральній локації в парку імені Шевченка.

У Києві 1 вересня розпочався 
урбаністичний фестиваль «Май-
стерня міста Києва-2023». Для киян 
та гостей провели тематичні тре-
нінги, майстер-класи, спортивні 
заходи та інтерактивні зустрічі, 
обговорення міських проблем та 
дискусії «за чашкою кави» із пред-
ставниками міської влади.

«Це захід, який проводиться 
у партнерстві з посольством Ні-
меччини і німецькою урядовою 
компанією GIZ (Deutsche Gesellschaft 
fur Internationale Zusammenarbeit — 
ред.). Це спільний проєкт підтрим-
ки громадських, волонтерських 
організацій, які функціонують 
у Києві.

Якщо до початку повномасш-
табного вторгнення це були просто 
внутрішні комунікації, то зараз це 
про презентацію проєктів. Я дуже 
дякую, що більшість коштів на 

цей захід виділило посольство 
Німеччини, яке підтримує Украї-
ну», — зазначила під час відкриття 
заступниця голови КМДА Мари-
на Хонда.

Вона підкреслила, що громад-
ський сектор потрібно підтри-
мувати, бо спільно з ними треба 
відбудовувати Україну та здобувати 
перемогу.

«Вперше наш київський місь-
кий форум розвитку громадян-
ського суспільства проводиться 
у форматі «Майстерні міста» спіль-
но з посольством Німеччини, по-
сольством Швейцарії та GIZ.

Я дуже вдячний нашим парт-
нерам, які долучилися до цього 
прекрасного дійства. 90 партнерів-
друзів будуть організовувати свої 
локації тут, у парку імені Тараса 
Шевченка, а ще загалом 55 наших 
партнерів будуть організовувати 

локації в усіх районах міста», — 
зазначив директор Департаменту 
суспільних комунікацій КМДА 
Роман Лелюк під час спілкування 
з журналістами.

Він додав, що учасниками фес-
тивалю стали організації грома-
дянського суспільства, активні 
представники територіальної 
громади міста, структурні під-
розділи міської влади, патрульна 
поліція, ДСНС.

«Спільно ми підготували те-
матичні тренінги, екскурсії, май-
стер-класи, спортивні заходи та 
інтерактивні зустрічі, обговорення 
міських питань та дискусії «за 
чашкою кави» із представника-
ми міської влади», — сказав Ро-
ман Лелюк.

Депутатка Київради Вікторія 
Муха (фракція «Удар») на відкритті 
фестивалю зазначила, що цей за-

хід є прекрасним підтвердженням 
того, яким жителі Києва бачать 
розвиток міста.

«Ми бачимо його (розвиток 
Києва — ред.) спільно, спираючись 
на активне і сильне громадянське 
суспільство. Звичайно, ми не об-
ходимося зараз (як і наша держава, 
наше військо) без міжнародної 
допомоги, за яку ми дякуємо. Це 
також розуміння міською владою 
необхідності розвитку громадян-
ського суспільства та об’єднання 
зусиль, щоб разом ми могли ро-
бити наше місто ще кращим та 
комфортнішим», — сказала Ві-
кторія Муха.

«Я бачу перед собою багато 
людей, які підтримують життя 
у цьому місті. Це громадяни, пред-
ставники міської адміністрації, 
громадянського суспільства. Але 
всі ви маєте одне спільне — ви не 
намагаєтеся лише вижити у цій 
складній ситуації. Ви створює-
те місто, гідне для життя. Міс-
то з поглядом у майбутнє, який 
виходить далеко за межі цих 

складних часів і тих проблем, які 
щоденно приносить російська 
агресія. Я дуже пишаюся тим, що 
ми можемо підтримувати вашу 
діяльність», — сказав у своїй про-
мові керівник відділу економічної 
співпраці посольства ФРН в Україні 
Маркус Коль.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Кличко: Столичним 
ветеранам допомагатимуть 
розвивати власний бізнес

Днями у київській мерії  
Віталій Кличко підписав 
Меморандум з Громадською 

організацією «Асоціація підпри-
ємців-ветеранів АТО» щодо під-
тримки ветеранів, які хочуть роз-
почати та розвивати свій бізнес 
у столиці.

У межах співпраці кияни-
ветерани отримають необхідні 
знання, інформацію та актуальні 
навички для відкриття власного 
бізнесу. А також фінансову та кон-
сультативну підтримку з питань 
можливих джерел фінансування, 

юридичних питань, щодо корис-
них сервісів та захисту проєктів. 
Про це повідомив мер Києва Ві-
талій Кличко.

За його словами, Асоціація цього 
року планує залучити та профінан-
сувати бізнес киян-ветеранів на 
загальну суму 10 мільйонів гри-
вень. А до кінця 3-го кварталу 2024 
року — 50 мільйонів гривень.

«Відкриття власного бізнесу 
може бути однією з можливостей 
для ветеранів реалізувати себе 
після повернення з фронту та 
знайти своє місце в цивільному 

житті. Столична влада всебічно 
допоможе ветеранам реалізувати 
свій потенціал і долучитися до 
відновлення Києва», — підкреслив 
Віталій Кличко.

Від ветеранів Меморандум під-
писав голова ГО «Асоціація під-
приємців-ветеранів АТО» Сергій 
Позняк. Він є засновником фі-
нансових компаній FinStream та 

Cronvest, очолює наглядову раду 
інвестиційного фонду.

Як розповів міський голова, 
Сергій Позняк є ветераном АТО 
і молодшим лейтенантом Нацгвар-
дії України. Втративши ліву стопу 
на полі бою, Сергій уже пройшов 
протезування і реабілітацію та про-
довжує підтримувати побратимів, 
ветеранів та членів їх сімей.

22 серпня у Києві відбувся VI Між-
народний ветеранський форум 
«Україна. Захисники. Майбутнє». Па-
ралельно з обговоренням працювала 
локація ветеранських бізнесів, де 
були близько 20 ветеранів-підпри-
ємців, які мали змогу показати свою 
продукцію, проєкти і розповісти 
про себе широкій громадськості.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Мер Києва Віталій Кличко  
та голова ГО «Асоціація підприємців- 
ветеранів АТО» Сергій Позняк

Марина Хонда, Вікторія Муха, Маркус Коль та Роман Лелюк
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ТИПОВИЙ ДОГОВІР 
розподілу природного газу

І. Загальні положення

1.1. Цей Типовий договір розподілу природного 
газу (далі - Договір) є публічним та регламентує по-
рядок і умови забезпечення цілодобового доступу 
Споживача до газорозподільної системи, розподіл 
(переміщення) природного газу газорозподільною 
системою з метою його фізичної доставки до межі 
балансової належності об’єкта Споживача та пере-
міщення природного газу з метою фізичної достав-
ки Оператором ГРМ обсягів природного газу до 
об’єктів споживачів, а також правові засади санкці-
онованого відбору природного газу з газорозподіль-
ної системи.

1.2. Умови цього Договору однакові для всіх спо-
живачів України та розроблені відповідно до Закону 
України «Про ринок природного газу» і Кодексу га-
зорозподільних систем, затвердженого постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулю-
вання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 
30 вересня 2015 року № 2494 (далі - Кодекс газороз-
подільних систем).

1.3. Цей Договір є договором приєднання, що 
укладається з урахуванням вимог статей 633, 634, 
641 та 642 Цивільного Кодексу України на невизна-
чений строк. Фактом приєднання Споживача до умов 
цього Договору (акцептування договору) є вчинення 
Споживачем будь-яких дій, які засвідчують його ба-
жання укласти Договір, зокрема надання підписаної 
Споживачем заяви-приєднання за формою, наведе-
ною у додатку 1 (для побутових споживачів) або у до-
датку 2 (для споживачів, що не є побутовими) до цьо-
го Договору, яку в установленому порядку Оператор 
ГРМ направляє Споживачу Інформаційним листом за 
формою, наведеною у додатку 3 до цього Договору, 
та/або сплата рахунка Оператора ГРМ, та/або до-
кументально підтверджене споживання природного 
газу.

1.4. Терміни, що використовуються в цьому Дого-
ворі, мають такі значення: 

група споживання - визначена згідно з вимогами 
Кодексу газорозподільних систем група побутового 
споживача, що розраховується за лічильником газу, 
яка відображає річний профіль споживання природ-
ного газу в розрізі календарних місяців; 

ЕІС-код - персональний код ідентифікації Спо-
живача як суб’єкта ринку природного газу або його 
точки комерційного обліку природного газу (за необ-
хідності), присвоєний Оператором ГРМ в установле-
ному порядку, який обліковується Оператором газо-
транспортної системи (далі - Оператор ГТС);

заява-приєднання - письмова заява-приєднання 
Споживача до умов цього Договору, складена від-
повідно до вимог Кодексу газорозподільних систем, 
що містить персоніфіковані дані щодо Споживача та 
його об’єкта та є невід’ємною частиною цього Дого-
вору;

норми споживання - об’єм та вид споживання при-
родного газу, установлені згідно із законодавством 
для проведення побутовими споживачами розра-
хунків за спожитий природний газ у разі відсутності 
лічильників газу;

Оператор ГРМ - оператор газорозподільної систе-
ми ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» в осо-
бі КИЇВСЬКОЇ ФІЛІЇ, що здійснює розподіл природно-
го газу на підставі Постанови Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергети-
ки та комунальних послуг від 31 серпня 2023 року № 
1596 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 
26 грудня 2022 року № 1839 та врегулювання питань 
щодо провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ» діяльності з розподілу природного газу» в 
межах відповідних населених пунктів Київської об-
ласті та м. Київ (частково).

особистий кабінет - особиста веб-сторінка Спо-
живача на сайті Оператора ГРМ, що містить персо-
ніфіковані дані Споживача та його об’єкта (об’єктів), 
статистичні дані про обсяги споживання природного 
газу, поточний стан розрахунків за цим Договором та 
іншу інформацію, а також передбачає обмін інфор-
мацією між Оператором ГРМ та Споживачем, у тому 
числі для передачі показань засобів вимірювальної 
техніки (лічильника газу) та/або формування звіту за 
спожитий природний газ чи рахунків. Адреса сторін-
ки входу до особистого кабінету захищена логіном 
та паролем Споживача і надається Оператором ГРМ 
Споживачу особисто або в інший дозволений законо-
давством спосіб;

персоніфіковані дані - персоніфіковані дані щодо 
Споживача та його об’єкта (назва, П.І.Б., ЕІС-код, 
перелік вузла(ів) обліку та відповідні дані вузла обліку 
тощо), визначені в заяві-приєднанні, які є достатніми 
для проведення взаєморозрахунків та визначення 
об’єму споживання природного газу;

підтверджений обсяг природного газу - об’єм 
(обсяг) природного газу, виділений постачальни-
ком для потреб Споживача, з яким укладено до-
говір постачання природного газу на відповідний 
розрахунковий період, підтверджений Оператором 
ГТС (включений до підтвердженої номінації) та до-
ведений Оператору ГРМ у порядку, визначеному 
Кодексом газотранспортної системи, затвердженим 
постановою Регулятора від 30 вересня 2015 року № 
2493;

послуга з розподілу природного газу - послуга 
Оператора ГРМ, яка надається Споживачу та включає 
в себе забезпечення цілодобового доступу Спожи-
вача до газорозподільної системи і розподіл (пере-
міщення) належного Споживачу (його постачальнику) 
природного газу газорозподільною системою з ме-
тою його фізичної доставки до межі балансової на-
лежності об’єкта Споживача;

постачальник - суб’єкт господарювання, з яким 
Споживач в установленому порядку уклав договір по-
стачання природного газу;

Реєстр споживачів постачальника - це перелік 
споживачів, які в установленому Кодексом газотран-
спортної системи порядку закріплені в інформацій-
ній платформі оператора газотранспортної системи 
за певним постачальником у розрахунковому періо-
ді;

сайт Оператора ГРМ (сайт) - офіційний сайт Опе-
ратора ГРМ в мережі Інтернет, розміщений за адре-
сою: https://grmu.com.ua, який містить чинну редак-
цію цього Договору та Кодексу газорозподільних 
систем, права та обов’язки Сторін (визначених цим 
Договором), іншу інформацію, а також порядок звіт-
ності та формування об’ємів (обсягів) природного 
газу за відповідний період;

Споживач - фізична або юридична особа чи фізич-
на особа - підприємець, об’єкт якої підключений до 
газорозподільної системи Оператора ГРМ.

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених 
у Законі України «Про ринок природного газу» та Ко-
дексі газорозподільних систем.

1.5. Надалі за текстом цього Договору Оператор 
ГРМ та Споживач, коли вживаються окремо, імену-
ються - Сторона, коли спільно - Сторони. 

ІI. Предмет Договору

2.1. За цим Договором Оператор ГРМ 
зобов’язується надати Споживачу послугу з розпо-
ділу природного газу, а Споживач зобов’язується 
прийняти зазначену послугу та сплатити її вартість 
у розмірі, строки та порядку, визначені цим Догово-
ром.

2.2. Обов’язковою умовою надання Споживачу по-
слуги з розподілу природного газу є наявність у Спо-
живача об’єкта, підключеного в установленому по-
рядку до газорозподільної системи Оператора ГРМ. 

2.3. При вирішенні всіх питань, що не обумовлені 
цим Договором, Сторони зобов’язуються керувати-
ся Законом України «Про ринок природного газу» та 
Кодексом газорозподільних систем. Оператор ГРМ 
зобов’язується вносити зміни та оновлювати інфор-
мацію, що розміщена на його сайті, зокрема, чинну 
редакцію тексту цього Договору та Кодексу газороз-
подільних систем.

ІII. Умови передачі природного газу Споживачу

3.1. Споживач має право здійснювати відбір/спо-
живання природного газу з газорозподільної систе-
ми за умови включення його до Реєстру споживачів 
будь-якого постачальника у періоді фактичного від-
бору/споживання природного газу, що в установле-
ному Кодексом газотранспортної системи порядку 
підтверджується оператором газотранспортної сис-
теми до початку такого періоду.

Наявність підтвердженого обсягу природного газу 
Споживача (його постачальника) доводиться до відо-
ма Оператора ГРМ у встановленому законодавством 
порядку Оператором ГТС, а до відома Споживача - 
його постачальником.

За відсутності у Споживача договору постачання 
природного газу та/або виділених його постачаль-
ником підтверджених обсягів для потреб Споживача 
на відповідний календарний період Споживач не має 
права використовувати (споживати) природний газ із 
газорозподільної системи. 

3.2. За умови включення Споживача до Реєстру 
споживачів будь-якого постачальника у розрахунко-
вому періоді та відсутності простроченої заборгова-
ності за цим Договором Оператор ГРМ забезпечує 
розподіл природного газу, що належить Споживачу, 
до межі балансової належності його об’єкта з дотри-
манням належного рівня надійності, безпеки, якості 
та величини тиску природного газу.

Приймання-передача обсягу газу, належного Спо-
живачу, а також перехід експлуатаційної відповідаль-
ності за стан газових мереж від Оператора ГРМ до 
Споживача відбуваються на межі балансової належ-
ності об’єкта Споживача.

Споживач забезпечує належну експлуатацію 
власних газових мереж після межі балансової на-
лежності згідно з чинним законодавством, зокрема 
відповідно до вимог Правил безпеки систем газо-
постачання, затверджених наказом Міністерства 
енергетики та вугільної промисловості України від 
15 травня 2015 року № 285, зареєстрованих в Мі-
ністерстві юстиції України 08 червня 2015 року за № 
674/27119, або укладає відповідний договір з будь-
якою організацією, яка має право на виконання таких 
робіт, з урахуванням вимог Кодексу газорозподіль-
них систем.

За домовленістю Сторін експлуатаційна відпові-
дальність Оператора ГРМ може бути поширена і на 
газові мережі (їх частину) Споживача, якщо це ви-
значено в акті розмежування балансової належнос-
ті та експлуатаційної відповідальності сторін, що є 
невід’ємною частиною цього Договору.

Порядок укладання акта розмежування балансо-
вої належності та експлуатаційної відповідальності 
Сторін визначений Кодексом газорозподільних сис-
тем.

3.3. Споживач, що не є побутовим, зобов’язаний 
самостійно контролювати власне газоспоживання 
та для недопущення перевищення підтверджено-
го обсягу природного газу здійснити разом зі своїм 
постачальником заходи з коригування в установле-
ному порядку підтвердженого обсягу або заходи із 
самостійного та завчасного обмеження (припинення) 
власного газоспоживання.

Якщо за підсумками місяця фактичний об’єм 
споживання природного газу Споживача буде пе-
ревищувати підтверджений обсяг природного газу, 
врегулювання небалансу (дефіциту) природного 
газу буде здійснюватись його постачальником у 
встановленому законодавством порядку та відпо-
відно до умов договору постачання природного 
газу.

IV. Якість природного газу,  
що передається Споживачу

4.1. Якість природного газу, що передається Опе-
ратором ГРМ Споживачу на межі балансової належ-
ності його об’єкта, має відповідати вимогам, вста-
новленим Кодексом газорозподільних систем.

Величина тиску природного газу на межі балансо-
вої належності Споживача повинна відповідати зна-
ченням, визначеним в нормативних документах. 

4.2. Чисельні значення фізико-хімічних показни-
ків природного газу, які заносяться до баз даних об-
числювачів та/або коректорів об’єму газу, Оператор 
ГРМ доводить до відома Споживача (за виключенням 
випадків, коли комерційний вузол обліку Споживача 
організований на базі побутового лічильника газу) з 
періодичністю, визначеною Кодексом газорозподіль-
них систем.

4.3. Перевірка величини тиску та/або якісних 
показників природного газу здійснюється Опера-
тором ГРМ на підставі письмової заяви Спожива-
ча. У разі надходження такої заяви Оператор ГРМ 
зобов’язується направити свого представника за 
місцем виклику протягом двох робочих днів у містах 
і п’яти календарних днів у сільській місцевості в узго-
джений зі Споживачем час.

Порядок визначення чисельних значень фізико-
хімічних показників (характеристик) природного газу 
та врегулювання спірних питань між Сторонами щодо 
їх визначення чи невідповідності здійснюється відпо-
відно до вимог Кодексу газорозподільних систем.

V. Порядок обліку природного газу,  
що передається Споживачу

5.1. Облік (у тому числі приладовий) природного 
газу, що передається Оператором ГРМ та спожива-
ється Споживачем на межі балансової належності 
об’єкта Споживача, здійснюється відповідно до ви-
мог Кодексу газорозподільних систем.

5.2. Визначення об’єму розподілу та споживання 
природного газу по Споживачу здійснюється на межі 
балансової належності між Оператором ГРМ та Спо-
живачем на підставі даних комерційного вузла обліку 
(лічильника газу), визначеного в заяві-приєднанні, та 
з урахуванням регламентних процедур, передбаче-
них Кодексом газорозподільних систем та цим До-
говором.

Якщо комерційний вузол обліку встановлений не 
на межі балансової належності сторін (точка вимі-
рювання не збігається з точкою комерційного облі-
ку), фактичний об’єм природного газу визначається 
з урахуванням втрат та витрат природного газу між 
точкою вимірювання і межею балансової належності 
сторін шляхом їх додавання/віднімання до/від об’єму 
природного газу, визначеного комерційним вузлом 
обліку в точці вимірювання, відповідно до вимог Ко-
дексу газорозподільних систем.

Для визначення об’єму розподілу та споживання 
природного газу беруться дані комерційного вузла 
обліку Оператора ГРМ. У разі відсутності комерцій-
ного вузла обліку в Оператора ГРМ беруться дані ко-
мерційного вузла обліку Споживача.

5.3. При здійсненні обліку спожитого природного 
газу побутовим Споживачем за розрахункову оди-
ницю розподіленого та спожитого природного газу 
беруться кубічні метри (м куб.) природного газу, ви-
значені відповідно до фактичних показів лічильника 
природного газу або відповідно до норм споживання 
природного газу, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України.

При здійсненні обліку спожитого природного газу 
Споживачем, що не є побутовим, за розрахункову 
одиницю розподіленого та спожитого природного 
газу береться один кубічний метр (м куб.) природ-
ного газу, приведений до стандартних умов згідно з 
вимогами, визначеними в Кодексі газорозподільних 
систем.

У разі виявлення порушень вимог Кодексу газо-
розподільних систем при обліку спожитого природ-
ного газу побутовим Споживачем та Споживачем, що 
не є побутовим, за розрахункову одиницю розподіле-
ного та спожитого природного газу беруться об’єми 
природного газу, які нараховуються згідно з вимога-
ми Кодексу газорозподільних систем.

5.4. Порядок визначення об’єму розподіленого 
Споживачу і спожитого ним природного газу та на-
дання звітності щодо спожитих об’ємів газу за роз-
рахунковий період визначається відповідно до вимог 
Кодексу газорозподільних систем та з урахуванням 
вимог цього Договору.

Після запровадження особистого кабінету на сайті 
Оператора ГРМ Споживач має можливість скориста-
тися ним для формування звітності (передачі пока-
зань лічильника газу) та рахунків за надані послуги, а 
також ознайомлення з визначеними об’ємами та об-
сягами розподіленого та спожитого природного газу 
за розрахунковий період. 

5.5. Споживач, що є побутовим, який за умовами 
цього Договору розраховується за лічильником газу, 
зобов’язаний щомісяця станом на 01 число місяця 
знімати фактичні показання лічильника газу та про-
тягом п’яти календарних днів (до 05 числа включно) 
надавати їх Оператору ГРМ в один із таких способів:

1) через особистий кабінет на сайті Оператора 
ГРМ; 

2) за телефоном колл-центру (інформаційно-до-
відкової служби) Оператора ГРМ, визначеним в цьо-
му Договорі чи на сайті Оператора ГРМ; 

3) шляхом зазначення показань у сплаченому 
рахунку (квитанції абонентської книжки) Оператора 
ГРМ;

4) на електронну адресу. 
У разі неотримання до 06 числа місяця, що настає 

за розрахунковим, показань лічильника та за умови, 
що лічильник газу не оснащений засобами дистан-
ційної передачі даних, фактичний об’єм розподілу та 
споживання природного газу по Споживачу за роз-
рахунковий період визначається Оператором ГРМ 
на рівні планового місячного об’єму споживання на 
відповідний період, що розраховується, виходячи з 
групи споживання Споживача та його середньоріч-
ного об’єму споживання природного газу за останні 
12 календарних місяців. Якщо за підсумками наступ-
ного місяця Споживач своєчасно надасть показання 
лічильника газу, формування об’єму розподілу та 
споживання природного газу за період зазначеного 
місяця здійснюється з урахуванням наданих пока-
зань. 

Оператор ГРМ має право здійснювати контрольні 
зняття показань лічильника природного газу Спожи-
вача.

Оператор ГРМ зобов’язується не рідше одного 
разу на шість місяців здійснювати контрольне зняття 
показань лічильника газу та формувати об’єм розпо-
ділу та споживання природного газу по Споживачу за 
розрахунковий місяць, в якому було здійснено контр-
ольне зняття показань лічильника газу, з урахуванням 
його фактичних показань. 

Якщо об’єкт Споживача розміщений в багато-
квартирному будинку (гуртожитку), що обладнаний 
загальнобудинковим лічильником газу чи на групу 
будинків (гуртожитків), визначення об’єму розподі-
леного та спожитого природного газу за Споживачем 
здійснюється з урахуванням Тимчасового положення 
про порядок проведення розрахунків за надання на-
селенню послуг з газопостачання в умовах викорис-
тання лічильників природного газу (будинкових або 
на групу будинків), затвердженого постановою Кабі-
нету Міністрів України від 16 травня 2002 року № 620 
(зі змінами).

5.6. Після визначення загального об’єму розподі-
леного Споживачу (спожитого ним) природного газу, 
приведеного до стандартних умов, Оператор ГРМ в 
установленому порядку здійснює переведення ве-
личини об’єму природного газу в обсяг розподіленої 
(спожитої) енергії, що має визначатись за трьома 
одиницями виміру: в - кВт·год, в - Гкал, в - МДж.

Дані про об’єм (м куб.) та обсяг (кВт·год, Гкал, 
МДж) розподіленого Споживачу (спожитого ним) 
природного газу за розрахунковий період (місяць) 
зазначаються Оператором ГРМ в особистому кабі-
неті Споживача (після його запровадження) та/або в 
рахунку про сплату послуги за цим Договором.

Оператор ГРМ зобов’язується в установленому 
порядку передавати інформацію про загальний об’єм 
та обсяг розподіленого Споживачу (спожитого ним) 
природного газу за відповідний період Оператору 
ГТС для можливості її використання суб’єктами ринку 
природного газу, у тому числі постачальником Спо-
живача. Споживач (крім побутового) зобов’язується 
довести інформацію про загальний об’єм та обсяг 
розподіленого та спожитого природного газу за від-
повідний період своєму постачальнику. 

Визначені за умовами цього Договору об’єми та 
обсяги розподілу та споживання природного газу є 
обов’язковими для їх використання у взаємовідноси-
нах між Споживачем та його постачальником.

За наявності розбіжностей у частині визначення 
об’єму та/або обсягу розподіленого та спожитого 
природного газу вони підлягають урегулюванню від-
повідно до умов цього Договору або в судовому по-
рядку. До вирішення цього питання величина об’єму 
та обсягу розподіленого та спожитого природного 
газу встановлюється відповідно до даних Оператора 
ГРМ.

5.7. Побутовий споживач має право не частіше 
одного разу на три місяці звернутись до Оператора 
ГРМ із заявою про проведення звіряння фактично 
використаних об’ємів природного газу та сплачених 
коштів за послуги розподілу природного газу. Опе-
ратор ГРМ на письмове звернення побутового спо-
живача, не пізніше п’ятнадцяти робочих днів з дня 
отримання такого звернення, зобов’язаний провести 
з таким споживачем звіряння фактично використаних 
об’єктом споживача об’ємів природного газу. За ре-
зультатами звіряння підписується відповідний акт. У 
разі виявлення розбіжностей між даними акта звірян-
ня та даними Оператора ГРМ по особовому рахунку 
такого споживача проводяться коригування відповід-
но до підписаного акта звіряння фактично використа-
них об’єктом споживача об’ємів природного газу.

VІ. Порядок розрахунків

6.1. Оплата вартості послуги Оператора ГРМ з 
розподілу природного газу здійснюється Спожи-
вачем за тарифом, встановленим Регулятором для 
Оператора ГРМ, що сплачується як плата за річну 
замовлену потужність, з урахуванням вимог Кодексу 
газорозподільних систем.

6.2. Тариф, встановлений згідно з пунктом 6.1 
цього розділу, є обов’язковим для Сторін з дати на-
брання чинності постановою Регулятора щодо його 
встановлення.

До встановлення тарифів на послуги розподілу 
природного газу, виходячи з величини річної замов-
леної потужності об’єкта споживача відповідно до Ко-
дексу газорозподільних систем, оплата послуг здій-
снюється за тарифами, встановленими Регулятором 
для Оператора ГРМ, за фізичний обсяг розподілу 
природного газу.

6.3. Величина річної замовленої потужності 
об’єкта (об’єктів) Споживача на розрахунковий ка-
лендарний рік визначається відповідно до Кодексу 
ГРМ.

Споживач, що не є побутовим, оплачує замовлену 
потужність виходячи з наявних об’єктів, зазначених у 
заяві-приєднанні, що є додатком до договору розпо-
ділу природного газу.

Місячна вартість послуги розподілу природного 
газу визначається як добуток 1/12 річної замовленої 
потужності об’єкта (об’єктів) споживача на тариф, 
встановлений Регулятором для відповідного Опера-
тора ГРМ із розрахунку місячної вартості одного ку-
бічного метра замовленої потужності.

6.4. Розрахунковим періодом за цим Договором є 
календарний місяць.

6.5. У випадку якщо Споживач, що не є побутовим, 
в установленому Кодексом ГРМ порядку самостій-
но здійснив замовлення величини річної потужності 
по всіх його об’єктах (об’єкту) в газорозподільній 
зоні відповідного Оператора ГРМ на розрахунковий 
календарний рік та фактичний обсяг використання 
потужності (протягом календарного року) буде пере-
вищувати замовлену споживачем річну потужність, 
Споживач, що не є побутовим, зобов’язаний з мо-
менту перевищення фактичного обсягу над заявле-
ним здійснювати оплату вартості перевищення річної 
замовленої потужності, велична якої визначається за 
формулою:

ВМ = к×Т×∆

де к = 1,1 - у випадку замовлення річної 
потужності (на період до за-
вершення повного календар-
ного року споживання при-
родного газу) новим Спожи-
вачем, що не є побутовим, та/
або для потреб нового об’єкта 
споживача;

к = 1,5 - у випадку замовлення річної 
потужності Споживачем, що 
не є побутовим;

Т - тариф на розподіл природно-
го газу Оператора ГРМ, вста-
новлений Регулятором;

∆ = СМ
факт − Сзамовл - при розрахунку оплати вар-

тості перевищення річної за-
мовленої потужності у першо-
му місяці, в якому було допу-
щено таке перевищення;

∆ = СМ
факт − С М

факт
− 1

- при розрахунку оплати вар-
тості перевищення річної за-
мовленої потужності у міся-
цях, наступних за місяцем, в 
якому було вперше у кален-
дарному році допущено пере-
вищення;

СМ
факт - фактичний обсяг викорис-

тання потужності (протягом 
календарного року), що ви-
значається виходячи із фак-
тичного обсягу споживання 
природного газу з початку 
календарного року до місяця 
надання послуг (включно);

С М
факт

− 1
- фактичний обсяг викорис-

тання потужності (протягом 
календарного року), що ви-
значається виходячи із фак-
тичного обсягу споживання 
природного газу з початку 
календарного року до місяця, 
що передує місяцю надання 
послуг (включно);

Сзамов - річна замовлена потужність 
Споживачем.

  Р
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Визначення фактичного обсягу використання 
потужності (протягом календарного року) та замов-
леної Споживачем річної потужності здійснюється 
сумарно по всіх об’єктах Споживача, що не є побу-
товим, що знаходяться в газорозподільній зоні від-
повідного Оператора ГРМ, крім випадків, передба-
чених главою 6 розділу VI Кодексу газорозподільних 
систем.

За підсумками місяця, за умови перевищення 
фактичного обсягу використання потужності над 
обсягом замовленої Споживачем річної потужнос-
ті, Оператор ГРМ до 12 числа місяця, наступного за 
місяцем надання послуг розподілу, здійснює нара-
хування вартості перевищення та разом із рахунком 
про сплату вартості перевищення (або в рахунку) 
надає Споживачеві, що не є побутовим, звіт про 
фактичне використання потужності та розрахунок 
вартості перевищення річної замовленої потужнос-
ті.

Споживач, що не є побутовим, зобов’язаний 
здійснити оплату величини вартості перевищення 
річної замовленої потужності протягом 10 робочих 
днів з дня надання Оператором ГРМ рахунку на 
оплату.

У випадку якщо річна замовлена потужність 
об’єкта (об’єктів) споживача на розрахунковий ка-
лендарний рік визначається Оператором ГРМ вихо-
дячи з фактичного обсягу споживання природного 
газу цим об’єктом за газовий рік, що передував роз-
рахунковому календарному року, нарахування Опе-
ратором ГРМ вартості перевищення річної замовле-
ної потужності не здійснюється.

Розбіжності щодо вартості перевищення річної 
замовленої потужності підлягають урегулюванню 
відповідно до умов цього Договору або в суді. До 
прийняття рішення суду вартість перевищення річної 
замовленої потужності, яку Споживач зобов’язаний 
сплатити у строк, визначений у цьому пункті, визна-
чається за даними Оператора ГРМ.

6.6. Оплата вартості послуги з розподілу при-
родного газу за цим Договором здійснюється Спо-
живачем, який не є побутовим, на умовах попере-
дньої оплати до початку розрахункового періоду на 
підставі рахунка Оператора ГРМ. Якщо згідно із за-
конодавством Споживач має сплачувати Оператору 
ГРМ за послуги з розподілу природного газу зі свого 
поточного рахунку із спеціальним режимом викорис-
тання, оплата послуг розподілу природного газу здій-
снюється з поточного рахунку із спеціальним режи-
мом використання Споживача на поточний рахунок 
Оператора ГРМ кожного банківського дня згідно з 
алгоритмом розподілу коштів, встановленим Регуля-
тором, та зараховується як плата за послуги розпо-
ділу природного газу в тому місяці, в якому надійшли 
кошти. Остаточний розрахунок за надані у звітному 
місяці послуги проводиться Споживачем до десятого 
числа місяця, наступного за звітним, відповідно до 
акта наданих послуг та з урахуванням раніше пере-
рахованих коштів.

Оплата вартості послуги з розподілу природного 
газу за цим Договором здійснюється Споживачем, 
який є побутовим, до 20 числа (включно) місяця, в 
якому надаються послуги з розподілу природного 
газу, на підставі рахунка Оператора ГРМ.

Оплата здійснюється виключно грошовими ко-
штами на поточний рахунок із спеціальним режимом 
використання Оператора ГРМ.

Дата оплати визначається датою, на яку були за-
раховані кошти на рахунок Оператора ГРМ.

У разі переплати сума переплати зараховується 
в рахунок оплати на наступний розрахунковий пе-
ріод або повертається на поточний рахунок спожи-
вача на його письмову вимогу у строк, що не пере-
вищує 10 робочих днів з дня отримання письмової 
вимоги.

Споживач має право здійснювати оплату за до-
говором розподілу природного газу через банків-
ську платіжну систему, онлайн-переказ, поштовий 
переказ, внесення готівки через касу Оператора 
ГРМ та в інший не заборонений законодавством 
спосіб.

6.7. У разі виникнення у Споживача заборгованос-
ті за цим Договором Сторони можуть укласти графік 
погашення заборгованості, який оформлюється до-
датком до цього Договору або окремим договором 
про реструктуризацію заборгованості.

У разі відсутності графіка погашення заборго-
ваності Оператор ГРМ має право грошові кошти, 
отримані від Споживача в поточному розрахунково-
му періоді, зарахувати в рахунок погашення існуючої 
заборгованості Споживача відповідно до черговості її 
виникнення.

Укладення Сторонами та дотримання Спожива-
чем узгодженого графіка погашення заборгованос-
ті не звільняє Споживача від виконання поточних 
зобов’язань за цим Договором.

У разі відсутності графіка погашення заборго-
ваності або його недотримання чи несплати поточ-
них платежів Оператор ГРМ має право у порядку, 
визначеному цим Договором, припинити або об-
межити розподіл (споживання) природного газу на 
об’єкт Споживача до повного погашення заборго-
ваності.

6.8. Надання Оператором ГРМ послуги з роз-
поділу природного газу Споживачу, що не є побу-
товим, має підтверджуватися підписаним між Сто-
ронами актом наданих послуг, що оформлюється 
відповідно до вимог Кодексу газорозподільних 
систем.

VІI. Права та обов’язки Сторін

7.1. Оператор ГРМ зобов’язується:
1) розміщувати на сайті чинні тарифи за послуги 

з розподілу природного газу та поточну редакцію 
тексту цього Договору і Кодексу газорозподільних 
систем, а у разі внесення до цього Договору в уста-
новленому законодавством порядку відповідних змін 
своєчасно їх публікувати в офіційних друкованих ви-
даннях, які публікуються на території його ліцензова-
ної діяльності;

2) забезпечити можливість цілодобового до-
ступу Споживача до газорозподільної системи та 
передачу належних Споживачу об’ємів (обсягів) 
природного газу з дотриманням належного рівня 
надійності, безпеки, якості та величини його тиску 
за умови дотримання Споживачем вимог цього До-
говору;

3) забезпечити належну організацію та функціону-
вання особистого кабінету Споживача;

4) забезпечити належний рівень комерційного 
обліку природного газу по Споживачу, у тому числі 

формування загального об’єму та обсягу розподілу 
(споживання) природного газу Споживачу за відпо-
відний період з урахуванням наданих Споживачем 
Оператору ГРМ показань лічильника або контроль-
ного зня1ття показань лічильника Оператором ГРМ 
згідно з вимогами Кодексу ГРМ;

5) щомісячно в особистих кабінетах (за наявнос-
ті) та у платіжному документі побутового споживача 
зазначати фактичні обсяги споживання природного 
газу та показання лічильника (за наявності), на основі 
яких визначені обсяги споживання;

6) дотримуватись встановлених вимог Кодексу 
газорозподільних систем щодо приладового обліку, 
якщо комерційний вузол обліку (лічильник газу) за 
цим Договором буде належати Оператору ГРМ;

7) за письмовою вимогою Споживача безкоштов-
но надати йому завірену письмову форму цього До-
говору протягом десяти днів з дня надання Операто-
ру ГРМ такої вимоги;

8) проводити на вимогу Споживача перевірку ро-
боти комерційного вузла обліку (лічильника газу) у 
порядку, визначеному Кодексом газорозподільних 
систем;

9) здійснювати перерахунок об’ємів (обсягів) 
розподіленого природного газу по об’єкту Спожи-
вача відповідно до вимог Кодексу газорозподіль-
них систем та сплачувати компенсацію Споживачу 
у разі невідповідності якості природного газу на 
межі балансової належності об’єкта Споживча па-
раметрам, визначеним Кодексом газорозподільних 
систем;

10) на письмове звернення побутового спожива-
ча, не пізніше п’ятнадцяти робочих днів з дня отри-
мання такого звернення, проводити з таким спо-
живачем звіряння фактично використаних об’єктом 
споживача об’ємів природного газу та сплачених 
коштів за послуги розподілу природного газу з під-
писанням відповідного акта;

11) дотримуватись інших вимог цього Договору та 
Кодексу газорозподільних систем.

7.2. Оператор ГРМ має право:
1) отримувати від Споживача оплату за цим До-

говором;
2) не здійснювати фактичний розподіл природно-

го газу Споживачу або обмежити його чи припинити 
у порядку та на підставах, передбачених цим Дого-
вором;

3) безперешкодного та безкоштовного доступу на 
територію та земельну ділянку Споживача, де роз-
ташована газорозподільна система, та/або газове 
обладнання Споживача, та/або комерційний вузол 
обліку, для виконання службових обов’язків, перед-
бачених законодавством та цим Договором;

4) перевіряти роботу комерційного вузла облі-
ку (лічильника газу), у тому числі встановленого на 
об’єкті Споживача, у порядку, визначеному Кодексом 
газорозподільних систем;

5) вимагати від Споживача підписання акта роз-
межування балансової належності та експлуатаційної 
відповідальності Сторін;

6) встановлювати на комерційному вузлі обліку 
(лічильнику газу) засоби дистанційної передачі даних 
та/або дублюючі чи контрольні засоби вимірювальної 
техніки, якщо такі заходи здійснюються за рахунок та 
силами Оператора ГРМ;

7) інші права, передбачені цим Договором та Ко-
дексом газорозподільних систем.

7.3. Споживач має право:
1) на отримання цілодобового доступу до газороз-

подільної системи та передачу належних Споживачу 
об’ємів (обсягів) природного газу з належним рівнем 
надійності, безпеки, якості та величини його тиску за 
умови дотримання ним вимог цього Договору та Ко-
дексу газорозподільних систем;

2) на перерахунок наданих послуг за цим Дого-
вором у разі недотримання Оператором ГРМ рівня 
якості та/або величини тиску природного газу, що 
передається на межі балансової належності об’єкта 
Споживача;

3) вимагати від Оператора ГРМ письмову форму 
цього Договору, завірену печаткою Оператора ГРМ;

4) ініціювати перевірку роботи комерційного вузла 
обліку (лічильника газу) у порядку, визначеному Ко-
дексом газорозподільних систем;

5) звертатися до Оператора ГРМ зі скаргами та 
пропозиціями щодо виконання умов цього Договору;

6) на отримання компенсації у разі невідповідності 
якості природного газу параметрам, визначеним Ко-
дексом газорозподільних систем;

7) не частіше одного разу на три місяці звернутись 
до Оператора ГРМ із письмовою заявою про про-
ведення звіряння фактично використаних об’єктом 
споживача об’ємів природного газу та сплачених 
коштів за послуги розподілу природного газу з під-
писанням відповідного акта.

8) інші права, передбачені цим Договором та Ко-
дексом газорозподільних систем.

7.4. Споживач зобов’язується:
1) здійснювати розрахунки в розмірі, строки та по-

рядку, визначені цим Договором;
2) своєчасно повідомляти Оператора ГРМ про всі 

зміни щодо персоніфікованих даних в заяві-приєд-
нанні та/або позаштатної роботи комерційного вузла 
обліку (лічильника газу);

3) не перешкоджати Оператору ГРМ у здійсненні 
заходів щодо вдосконалення обліку природного газу 
для точності виміру обсягів розподілу та споживання 
природного газу, у тому числі встановлення засобів 
дистанційної передачі даних, установлення дублюю-
чих засобів вимірювальної техніки чи монтажу окре-
мих закладних частин для можливості їх встановлен-
ня за рахунок Оператора ГРМ;

4) забезпечувати безперешкодний та безплат-
ний доступ на власні об’єкти чи земельну ділянку 
представникам Оператора ГРМ за їх службови-
ми посвідченнями для виконання ними службових 
обов’язків щодо забезпечення гарантованого рів-
ня надійності, безпеки, якості та величини тиску 
природного газу, запобігання можливим витокам 
газу та недопущення аварійних ситуацій, зокрема 
для: перевірки, локалізації і ліквідації витоків газу 
та аварійних ситуацій; перевірки, повірки та/або 
експертизи комерційного вузла обліку (лічильника 
газу), а також перевірки показань лічильників газу; 
виконання робіт з припинення та відновлення газо-
постачання тощо;

5) не допускати несанкціонованого відбору при-
родного газу;

6) забезпечити належну експлуатацію власних 
газових мереж відповідно до вимог Кодексу газо-
розподільних систем та акта розмежування балан-

сової належності й експлуатаційної відповідальності 
сторін;

7) дотримуватись інших вимог цього Договору та 
Кодексу газорозподільних систем;

8) на вимогу Оператора ГРМ у десятиденний 
строк сплатити Операторові ГРМ компенсацію за по-
рушення, які передбачені пунктом 3 глави 7 розділу VI 
Кодексу газорозподільних систем.

VIII. Відповідальність Сторін

8.1. За невиконання або неналежне виконання 
своїх зобов’язань за цим Договором Сторони несуть 
відповідальність згідно з цим Договором та чинним 
законодавством України.

8.2. У разі порушення Споживачем, що не є побу-
товим, строків оплати за цим Договором він сплачує 
пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національ-
ного банку України, що діяла в період, за який сплачу-
ється пеня, від суми простроченого платежу за кожен 
день прострочення платежу.

У разі порушення Споживачем, що є побутовим, 
строків оплати за цим Договором він сплачує пеню 
в розмірі 0,01 відсотка суми боргу за кожен день 
прострочення. Загальний розмір нарахованої пені 
не може перевищувати 100 відсотків загальної суми 
боргу. Нарахування пені на заборгованість Спожива-
чів, що є побутовими, здійснюється з 01 травня 2019 
року.

Нарахування пені здійснюється починаючи з пер-
шого робочого дня, наступного за останнім днем гра-
ничного строку здійснення оплати за цим Договором.

8.3. У разі безпідставного припинення (обме-
ження) розподілу природного газу Споживачу або 
підтвердження факту невідповідності якості та/або 
величини тиску природного газу на межі балансової 
належності об’єкта Споживача Оператор ГРМ від-
шкодовує Споживачу вартість недоотриманого при-
родного газу та/або здійснює перерахунок наданих 
послуг за цим Договором відповідно до вимог Кодек-
су газорозподільних систем.

Оператор ГРМ не несе відповідальність за припи-
нення (обмеження) розподілу природного газу Спо-
живачу, якщо такі заходи здійснені за вимогою його 
постачальника, що має підтверджуватися відповід-
ними документами.

У разі якщо між Оператором ГРМ і Споживачем не 
досягнуто згоди про компенсацію завданих збитків 
чи перерахунок наданих послуг, спірні питання вирі-
шуються в судовому порядку.

8.4. У разі якщо дії однієї зі Сторін призвели до 
завдання матеріальної та/або моральної шкоди ін-
шій Стороні (шкода заподіяна майну чи життю або 
здоров’ю людини), її відшкодування здійснюється в 
добровільному порядку згідно з вимогами чинного 
законодавства, а у разі, якщо не досягнуто згоди, - за 
рішенням суду.

IX. Порядок обмеження (припинення)  
розподілу природного газу Споживачу

9.1. Оператор ГРМ має право припинити/обмеж-
ити розподіл природного газу Споживачу в порядку 
та у випадках, передбачених Кодексом газорозпо-
дільних систем, у тому числі у разі:

1) несвоєчасної та/або неповної оплати послуг за 
цим Договором;

2) відсутності Споживача в Реєстрі споживачів 
будь-якого постачальника у розрахунковому періоді;

3) подання Споживачем або його постачальником 
(який уклав з Оператором ГРМ договір на виконання 
робіт, пов’язаних з припиненням/обмеженням газо-
постачання споживачам) письмової заяви про при-
пинення газопостачання;

4) несанкціонованого відбору природного газу, 
крім перевищення добового підтвердженого обсягу 
природного газу;

5) визнання в установленому порядку аварійним 
стану газорозподільної системи та/або ліквідації на-
слідків аварій, спричинених надзвичайними ситуаці-
ями техногенного, природного або екологічного ха-
рактеру, та проведення ремонтно-відновлювальних 
робіт;

6) відмови споживача від встановлення лічиль-
ника газу, що здійснюється за ініціативи та за кошти 
Оператора ГРМ, з урахуванням Закону України «Про 
забезпечення комерційного обліку природного газу»;

7) відмови представникам Оператора ГРМ в до-
ступі на об’єкти або земельну ділянку Споживача, 
де розташована газорозподільна система та/або 
газове обладнання, та/або комерційний вузол обліку 
газу, для здійснення контролю відповідності встанов-
леного газоспоживаючого обладнання проектній до-
кументації, обстеження газових мереж до ВОГ та/або 
газоспоживаючого обладнання.

9.2. Відновлення газопостачання здійснюється 
Оператором ГРМ протягом двох робочих днів у міс-
тах та п’яти календарних днів у сільській місцевості за 
письмовим зверненням Споживача про відновлення 
газопостачання та після усунення порушень (за їх на-
явності) і відшкодування витрат на припинення та від-
новлення газопостачання. 

9.3. Якщо за ініціативою Споживача необхідно 
припинити газопостачання на об’єкт Споживача чи 
його окремі газові прилади для проведення ремонт-
них робіт, реконструкції чи технічного переоснащен-
ня тощо, Споживач не пізніше ніж за п’ять робочих 
днів повинен письмово повідомити про це Оператора 
ГРМ та узгодити з ним дату припинення газопоста-
чання, а Оператор ГРМ в узгоджену зі Споживачем 
дату зобов’язаний припинити газопостачання Спо-
живачеві.

Якщо буде здійснюватися припинення газо-
постачання (розподілу природного газу) на об’єкт 
споживача, що є бюджетною установою відпо-
відно до Бюджетного кодексу України, закладом 
охорони здоров’я державної власності (казенні 
підприємства та/або державні установи тощо), за-
кладом охорони здоров’я комунальної власності 
(комунальні некомерційні підприємства та/або ко-
мунальні установи, та/або спільні комунальні під-
приємства тощо), то Оператор ГРМ має надати 
рекомендованим поштовим відправленням або з 
позначкою про вручення повідомлення про припи-
нення газопостачання/розподілу природного газу 
споживачу не менше ніж за 10 днів до запланованої 
дати припинення газопостачання (розподілу при-
родного газу).

9.4. У випадку запланованих капітальних ремонтів 
ГРМ (крім аварійних) Оператор ГРМ має повідомити 
Споживача про припинення розподілу йому природ-
ного газу не пізніше ніж за п’ять робочих днів до дати 
припинення розподілу природного газу.

X. Форс-мажор

10.1. Сторони звільняються від відповідальності 
за часткове або повне невиконання зобов’язань за 
цим Договором, якщо це невиконання є наслідком 
непереборної сили (форс-мажорних обставин).

10.2. Під форс-мажорними обставинами розу-
міють надзвичайні та невідворотні обставини, що 
об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, 
передбачених умовами цього Договору.

Строк виконання зобов’язань відкладається на 
строк дії форс-мажорних обставин.

10.3. Сторони зобов’язані негайно повідомити 
про форс-мажорні обставини та протягом чотирнад-
цяти днів з дня їх виникнення надати підтвердні доку-
менти щодо їх настання відповідно до законодавства.

10.4. Засвідчення форс-мажорних обставин здій-
снюється у встановленому законодавством порядку.

XІ. Порядок вирішення спорів

11.1. Спори між Споживачем і Оператором ГРМ 
вирішуються шляхом досудового врегулювання спо-
рів у прозорий, справедливий і швидкий спосіб. 

11.2. Оператор ГРМ зобов’язаний:
створити точки контакту для надання інформації 

Споживачу стосовно, зокрема, його прав, чинного 
законодавства та наявних способів для вирішення 
спорів;

розглянути всі скарги, отримані від Споживача, і 
протягом одного місяця повідомити про результати 
їх розгляду.

11.3. Процедури вирішення спорів Оператором 
ГРМ та контактна інформація підрозділів Оператора 
ГРМ, відповідальних за розв’язання спорів (телефо-
ни, е-mail, режим роботи, адреси, П.І.Б. відповідаль-
них працівників тощо), мають бути опубліковані на 
сайті Оператора ГРМ.

11.4. У разі недосягнення між Споживачем та Опе-
ратором ГРМ згоди спірні питання вирішуються у 
порядку, встановленому чинним законодавством, у 
тому числі в судовому порядку.

XIІ. Строк дії Договору та інші умови

12.1. Цей Договір укладається на невизначений 
строк.

12.2. Якщо в установленому порядку Регулято-
ром будуть внесені зміни до редакції Типового до-
говору розподілу природного газу, Оператор ГРМ 
зобов’язується розмістити повідомлення про такі 
зміни на сайті та в офіційних друкованих виданнях, 
що публікуються на території його ліцензованої ді-
яльності, не менше ніж за десять днів до набрання 
змінами чинності, крім випадків, для яких цим До-
говором встановлений інший термін та/або порядок 
повідомлення про внесення змін. 

У разі незгоди Споживача зі змінами він має пра-
во розірвати цей Договір шляхом надсилання пись-
мового повідомлення Оператору ГРМ протягом 
десяти календарних днів з дня, коли він дізнався чи 
міг дізнатися про внесені до цього Договору зміни. 
Нерозірвання цього Договору у вказаний строк та 
продовження споживання природного газу свідчить 
про згоду Споживача з внесеними до цього Договору 
змінами. 

12.3. Цей Договір може бути розірваний за згодою 
Сторін або за ініціативою Споживача у порядку, ви-
значеному законодавством України.

У разі зміни власника об’єкта, підключеного в 
установленому порядку до газорозподільної системи 
Оператора ГРМ, та необхідності укладення Договору 
з новим власником Договір з попереднім власником 
може бути розірвано Оператором ГРМ в односторон-
ньому порядку. При цьому одностороннє розірвання 
договору не звільняє попереднього власника від ви-
конання зобов’язань у частині оплати наданих послуг.

12.4. Якщо в установленому порядку відбуваються 
зміни персоніфікованих даних до заяви-приєднання, 
Споживач повинен у місячний строк звернутися до 
Оператора ГРМ з відповідною заявою про внесення 
змін.

Споживач, що є побутовим, який розраховується 
за нормами споживання (не забезпечений лічиль-
ником газу), зобов’язаний не пізніше ніж у місячний 
строк письмово повідомляти Оператора ГРМ про всі 
зміни, що стосуються видів споживання газу, та/або 
опалювальної площі, та/або кількості осіб, зареє-
строваних у квартирі, житловому будинку.

12.5. У разі звільнення займаного приміщення 
(остаточного припинення користування природним 
газом) Споживач зобов’язаний повідомити про це 
Оператора ГРМ не пізніше ніж за двадцять один день 
до дня звільнення приміщення (остаточного припи-
нення користування природним газом) та остаточно 
з ним розрахуватись за цим Договором до вказаного 
Споживачем дня звільнення приміщення (остаточ-
ного припинення користування природним газом) 
включно.

У разі неповідомлення або несвоєчасного повідо-
млення Споживачем Оператора ГРМ про звільнення 
приміщення (остаточне припинення користування 
природним газом) Споживач зобов’язаний здійсню-
вати оплату послуг за цим Договором, виходячи з 
умов цього Договору.

12.6. У разі виникнення у Споживача скарг або 
пропозицій він може звернутися до Оператора ГРМ з 
усною заявою, зателефонувавши до колл-центру (ін-
формаційно-довідкової служби) Оператора ГРМ за 
телефоном, визначеним в цьому Договорі чи на сайті 
Оператора ГРМ, або звернутися до Оператора ГРМ 
з письмовою заявою, у якій вказати суть проблеми 
(пропозиції).

12.7. Складений Сторонами акт розмежування ба-
лансової належності та експлуатаційної відповідаль-
ності сторін є невід’ємною частиною цього Договору. 

Реквізити Оператора ГРМ:

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 
04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 1
КИЇВСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»  
08150, м.Боярка, вул. Шевченка Т., буд. 178
код ЄДРПОУ 45385755
п/р UA233004650000026033300344249 в АТ 
«Ощадбанк»
(для побутових споживачів) 
п/р UA183004650000026032301344249 в АТ 
«Ощадбанк»
(для споживачів, що не є побутовими)

М.П.
_________________________Олексій КОНДРАШОВ

01 вересня 2023 року
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4 МІСТО

ДО УВАГИ КИЯН!
У зв’язку зі змінами від 30.06.2023 

№ 3220-IX, внесеними до Закону 
України «Про особливості регулю-
вання відносин на ринку природного 
газу та у сфері теплопостачання під 
час дії воєнного стану та подальшого 
відновлення їх функціонування», які 
набрали чинності 27.07.2023, тарифи 
КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову 
енергію (її виробництво, транспор-
тування та постачання) і послуги з 
постачання теплової енергії та гарячої 
води протягом опалювального періоду 
2023-2024 рр. для  категорій спо-
живачів: «бюджетні установи», «інші 
споживачі», «релігійні організації» 
застосовуватимуться економічно об-
ґрунтовані тарифи на теплову енергію, 

послуги з постачання теплової енергії 
та послуги з постачання гарячої води.

Тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
на теплову енергію і послуги з поста-
чання теплової енергії та гарячої води 
в опалювальному сезоні 2023-2024 
рр. залишаються незмінними для 
категорії споживачів «Населення».

З усією повною інформацією щодо 
планованих економічно обґрунтованих 
тарифів можна ознайомитись на сайті 
КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (основне 
джерело інформації) за посиланням: 
https://kte.kmda.gov.ua/tarufu/

Зауваження та пропозиції прийма-
ються протягом 7 календарних днів 
з 05.09.2023, за адресою: 01001, м. 
Київ, пл. Івана Франка, 5 та на елек-
тронну адресу: info@kte.kmda.gov.ua.

Національний ансамбль солістів 
«Київська камерата» оголошує конкурс 
на заміщення вакантної посади – по-
мічник художнього керівника.

Кваліфікаційні вимоги: повна вища 
освіта напрямку підготовки «Культура і 
містецтво» (магістр, спеціаліст). Стаж 
творчої роботи  не менше п’яти років.  
Претенденти подають до конкурсної 
комісії заяву про участь у конкурсі, 
особовий листок з обліку кадрів з 
вклеєною фотокарткою, копію до-

кумента, що посвідчує особу, копію 
трудової книжки, копію документа 
про освіту за відповідним напрямком, 
військовий квиток (для чоловіків), а 
також мають право подавати іншу 
додаткову інформацію.

Дата, час та місце проведення кон-
курсу : 09 жовтня 2023 об 14-00 за 
адресою: 01024, м. Київ, вул. Євгена 
Чикаленка, 32. Документи прийма-
ються до 06 жовтня 2023 до 18-00. 
Телефон (044) 278-20-04

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 08 вересня 2023 
р. о 11:30 годині буде проводити пого-
дження меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) гр. Роате Лунні Степанівні для 
будівництва і обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і спо-
руд (присадибна ділянка) за адресою: вул. 
Весняна, 32-Б у Голосіївському районі м. 
Києва. Просимо суміжних землекористува-

чів: власника земельної ділянки (кад. ном. 
8000000000:79:448:0080), Роате Лунну Сте-
панівну (кад. ном. 8000000000:79:448:0102), 
Башинського Валерія Федоровича (кад. ном. 
8000000000:79:448:0024) або Ваших уповно-
важених представників, бути присутніми для 
погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 
198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної 
ділянки вважатимуться погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 11 вересня 2023 
об  11 годині буде проводити встанов-
лення меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) КНП «Київська стоматоло-
гія» за адресою вул. Пимоненка, 10-А у 
Шевченківському районі м. Києва. Про-
симо суміжних землекористувачів Тери-
торіальну громаду м.Києва в особі Київ-
ської міської ради (кадастровий номер 

8000000000:91:151:0004), КНП «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги №2 
Шевченківського району м.Києва» (када-
стровий номер 8000000000:91:151:0047) 
або  Ваших уповноважених представни-
ків, бути присутніми для погодження меж 
земельної ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У 
разі їх відсутності, межі земельної ділянки 
вважатимуться погодженими.

Втрачене свідоцтво про право власності, видане Головним управлінням житлового забезпечення 
Київської міської державної адміністрації 21.05.1997р (Наказ №175-С від 21.05.1997) на кв. 59 в 
буд. 5 по вул. Олійника Степана  в м. Києві на ім’я Лопатецька Лідія Іванівна, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на гараж 0-67 в гаражному комплексі 
з вбудованими приміщеннями(18,8 м.кв.) за адресою м. Київ, вул. Кошиця, 
1/38, на ім’я Лопатецька Лідія Іванівна, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток НК № 4765797, виданий Козятинським районним 
військовим комісаріатом Вінницької області 17.05.1983 року на ім’я Куракін 
Сергій Олександрович, вважати недійсним.

Втрачений додаток до Диплома спеціаліста КВ№21239997 без відзнаки про 
закінчення НМАУ їм. П.І. Чайковського 2002 року, випускниці Мороз Світлани 
Миколаївни, вважати недійсним.

Вишиванка для Залужного: 
читачі дитячої книгозбірні 
зробили Головнокомандувачу 
ЗСУ особливий подарунок
Нещодавно Валерій Залужний особисто завітав до Національної 
бібліотеки для дітей на зустріч.

Про це повідомили на офі-
ційній сторінці книгозбірні 
у Facebook.

«Друзі, у нас неймовірна нови-
на: вишиванка для Залужного вже 
у Валерія Залужного! Сказати, що 
ми щасливі — це нічого не сказати. 
Ми дуже раді, що Головнокоманду-
вач нарешті отримав цю сорочку-
оберіг, яку ми всі разом вишивали 
навесні цього року. Але ще більша 
радість наповнює серця тих читачів, 
які були присутні на зустрічі та по-
тиснули руку пану Залужному…» — 
зазначається у дописі.

До створення унікальної руко-
творної сорочки для Головноко-
мандувача ЗСУ Валерія Залужного 
долучилися майже 1500 осіб, які 
впродовж декількох місяців її ви-
шивали власноруч.

Понад три місяці вона експо-
нувалася у бібліотеці.

У книгозбірні розповідають, що 
впродовж цього часу діти терпляче 
чекали на офіційну передачу, усві-
домлюючи всю складність воєнно-
політичної ситуації та завантаже-
ність генерала, його неймовірні 
зусилля у боротьбі з агресором.

Валерій Федорович пообіцяв, 
що після Перемоги обов’язково 
завітає на зустріч із читачами На-
ціональної бібліотеки України для 
дітей. Однак, на радість малечі ця 
омріяна зустріч сталася раніше.

«Найбільше, звісно, радіють наші 
читачі, які змогли бути присутніми 
на цій зустрічі. Діти дуже хвилюва-
лися, але даремно. Головнокоманду-
вач із вдячністю отримав вишиван-
ку-оберіг і так щиро спілкувався із 
дітьми, що всі одразу заспокоїлися 
та долучилися до діалогу.

Пан Валерій уважно вислухав 
і вірш, який був написаний саме для 
цієї зустрічі, і оригінальні співанки 
для Залужного, вигадані бібліоте-
карями спеціально для проєкту 
#вишиванка_для_Залужного, щоб їх 
співали наші читачі під час виши-

вання. Радісну усмішку викликала 
у пана Валерія світлина-колаж 
«Майбутній головнокомандувач», 
на якій сфотографовані читачі 
у цій знаковій вишиваній сороч-
ці», — розповідають у Національній 
дитячій бібліотеці.

Колектив дитячої читальні ві-
рить, що ця вишиванка стане для 
українського генерала та головно-
командувача ЗСУ не лише таліс-
маном-оберегом, а й наблизить 
нашу святу Перемогу над ворогом.

Адже, зустріч із генералом За-
лужним — надпотужний мотив 
для усіх творити та працювати 
задля Перемоги, підтримувати та 
надихати ЗСУ.

Під час зустрічі з читачами Ва-
лерій Залужний потиснув руку 
кожному із дітей та вручив їм по-
дарунки; а також передав бібліотеці 
унікальне книжкове видання, яке 
буде презентоване згодом.

Також генерал подарував пра-
пор України із дарчим надписом 
Національній бібліотеці України 
для дітей та словами: «Мир нам 
був потрібен раніше. Зараз нам 
потрібна ПЕРЕМОГА!»

Нагадаємо, що 16 лютого 2023 
року, у День Єднання, Національ-
на бібліотека України для дітей 
презентувала новий проєкт «Ви-
шиванка для Залужного». Його 
ініціювали українські діти-чита-
чі, яких надихнув вишитий восе-
ни 2022 року рушник Перемоги. 
У реалізації цього проєкту нас радо 
підтримали Міністерство оборони 
України, Міністерство культури та 
інформаційної політики України, 
Генеральний штаб ЗСУ.

Розробив оригінальні орнаменти 
для вишиванки та надав матеріали 
(льон, нитки, голки, схеми, листівки) 
партнер бібліотеки — бренд україн-
ського одягу «Етнодім». Суть задуму 
полягала в тому, що відвідувачі 
вишиють унікальну рукотворну 
вишиванку для Головнокоманду-

вача ЗСУ. Розробляючи оригінальні 
орнаменти для вишиванки, команда 
ETNODIM врахувала всі побажання 
дітей-читачів. Тому на вишиванці 
символічно знайшли своє місце 
калина і дуб, книга і тризуб, фігури 
дітей під захистом воїнів ЗСУ, хрест 
і пшениця… Дизайн сорочки роз-
робила Анна Фесенко (художниця 
декоративно-прикладного мисте-
цтва, дизайнерка бренду).

Як у давнину наші предки за-
співували кожен стібок, вишива-
ючи одяг-оберіг для своїх рідних, 
так і наша читачка, талановита 
скрипалька — Мирослава Сологуб 
виконала авторську співанку, яку 
написали бібліотекарі. Згодом на 
цю пісню був створений відеокліп, 
у якому демонструється процес 
творення сорочки.

До вишивання долучилися діти, 
батьки, бабусі, міжнародні гості, 
дипломати, військові, волонтери, 
письменники, бібліотекарі з усієї 
України. Серед вишивальників: 
Ед Вуллямі, відомий британ-
ський журналіст The Guardian, син 
письменниці Ширлі Х’юз; Рейчел 
 Ісолда, французька волонтерка 
і громадська діячка; Каймо Кууск, 
Надзвичайний і Повноважний по-
сол Естонії в Україні; Юргіта Ян-
кунєнє, радник Посольства Литви 
в Україні; Максим Кононенко, Над-
звичайний і Повноважний посол 
України в Естонії; французький 
художник-кераміст із Люксембургу 
Паскаль Вестландт; французький 
фотограф Алан Комбеморель; відо-
мий кіноактор, волонтер Олексій 
Суровцев; кореспондентка ТСН 
Наталя Нагорна; відома дитяча 
письменниця Зірка Мензатюк та 
інші відомі особистості.

Світлини для публікації надані 
колективом Національної бібліо-
теки для дітей.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Алла Гордієнко та маленькі читачі  
вручають вишиванку Валерію Залужному. 
Фото: Національна бібліотека для дітей
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